NOT INCLUDED

MIN

No. size o | No. [ (B) | w2xsx1aem | 2 | 1w B
@ |114x108x760om| 1 1 @ @
@ 77 x 108 x 76cm | 1 2 @ @
@ 108 x 108 x 76 cm | 1 3 @
(@) | 132x108x76em | 1 4 (@
Hardware

A x 4 B x2 C x12 D x 4 E x8

6x25mm 140mm 6x4(H)mm 8x35mm
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MAXIMUM LOAD



CONSIGNES
D'UTILISATION

1:Ne jamais forcer les assemblages. Resserrez les vis apres quelques temps d'usage.

Gardez votre notice de montage, si une piece venait a manquer, elle serait le plus clair moyen de communiquer avec votre
magasin.

2:Installer le produit sur une surface plane. S'assurer de la stabilité du produit avant utilisation.

3:Respecter la charge maximale pour une utilisation sécurisée.

RANGEMENT
ET ENTRETIEN

1:Couper I'alimentation lors de I'entretien et du nettoyage.

2:Dépoussiérer soigneusement puis humecter un chiffon doux et propre d'eau Iégerement savonneuse.

Ne pas utiliser de produits de nettoyage abrasifs ou solvants.

3:Le cuir est un produit naturel, il se peut que vous puissiez voir de Iégeres traces de cicatrices initialement présentes sur la
peau de I'animal.Pour tout produit d'entretien ou de rénovation spécifique, vérifier la compatibilité des produits que vous
appliquez avec le support a entretenir. Se reporter a la notice d'utilisation du produit d'entretien.

GEBRAUCHSANWEISUN
G

1:Versuchen Sie niemals die Verbindungen mit Gewalt herzustellen. Ziehen Sie die Schrauben nach einigen Tagen wieder
fest.Bewahren Sie die Anleitung mit den Anweisungen auf, sie enthélt Informationen, wenn Sie den Garantieanspruch
aufgrund fehlender Teile geltend machen mochten.

2:Stellen Sie das Produkt auf einer ebenen Oberflache auf. Stellen Sie vor dem Gebrauch sicher, dass das Produkt stabil steht.
3:Stellen Sie fur eine sichere Verwendung sicher, dass das maximale Ladegewicht nicht Uberschritten wird.

AUFBEWAHRUNG
UND REINIGUNG

1:Trennen Sie das Gerat von der Stromquelle, bevor Sie es reinigen.

2:Entfernen Sie den Staub vorsichtig. Verwenden Sie ein weiches, sauberes und feuchtes Tuch mit Seifenwasser.

Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder Losungsmittel.

3:Leder ist ein Naturprodukt. Sie konnen leichte Spuren von Narben sehen, die urspringlich auf der Haut des Tieres
vorhanden waren.Uberprifen Sie fur das Pflege- oder Behandlungsmittel, das Sie anwenden mochten, die Kompatibilitat mit
dem Element, das Sie behandeln mdchten. Beachten Sie die Gebrauchsanweisung fiir das Wartungsprodukt.

1:Non forzare i raccordi. Serrare nuovamente le viti dopo alcuni giorni.
ISTRUZIONI Conservare il manuale di istruzioni perché contiene informazioni sulla richiesta di eventuali parti mancanti.

PER L'USO 2:Installare il prodotto su una superficie piana. Assicurarsi che il prodotto sia stabile prima dell'uso.
3:Per motivi di sicurezza, assicurarsi di non superare il carico massimo.
1:Scollegare I'apparecchio dalla fonte di alimentazione prima di pulirlo.
2:Rimuovere accuratamente la polvere. Usare un panno morbido, pulito e inumidito con acqua saponata.
Non utilizzare solventi o prodotti detergenti abrasivi.

CONSERVAZIONE 3:La pelle & un materiale naturale che potrebbe presentare lievi imperfezioni inizialmente presenti sulla pelle dell'animale.Per

E PULIZIA qualsiasi prodotto specifico per la manutenzione o il restauro, verificare che siano adatti alla superficie su cui saranno

applicati. Consultare le istruzioni per I'uso del prodotto per la manutenzion.

[en]

INSTRUCTIONS
FOR USE

1:Never force the connections. Re-tighten the screws after few days.

Keep the Instructions Al leaflet, it contains information when claiming for missing parts.
2:Installer le produit sur une surface plane. S'assurer de la stabilité du produit avant utilisation.
3:Ensure to not exceed the maximum loading weight for a safe usage.

STORAGE
AND CLEANING

1:Disconnect the appliance from the power source before cleaning it.

2:Carefully remove the dust. Use a soft and clean damp cloth with soapy water.

Do not use abrasive cleaning products or solvents.

3:Leather is a natural product, you may see slight traces of scar initially present on the animal's skin.

For any specific maintenance or renovation product, check the compatibility of the products you apply with the support to
be maintained. Refer to the instructions for use of the maintenance product.
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Explication des symboles - Explanation of the symbols

Symboles - Symbols |Explanation Explication
DC voltage Courant continu
AC voltage Courant alternatif

DC plug polarity

Polarités de la fiche de prise courant continu

Electric shock risk

Risque de choc électrique

Read & understand operator manual before
using this product

Lire et comprendre le manuel d'instruction avant
d'utiliser le produit

Short-circuit-proof safety isolating transformer

Transformateur de séparation de sécurité résistant aux
courts-circuits

Indoor use only

Pour utilisation a I'intérieur seulement

Do not open, danger

Ne pas ouvrir, danger

Double or reinforced insulated protection.

Protection isolée double ou renforcée.

Switch mode power supply unit

Unité d'alimentation a découpage

This product carries the recycling symbol for
waste electrical and electronic equipment
(WEEE). This means that this product must be
processed in accordance with the European
Directive 2012/19/EU so that it can be recycled
or removed to limit its impact on the
environment.

The user can restore the product to an
organization competent recycling or distributor
when he buys a new electrical or electronic
device. For more information, please contact
your local or regional authorities.

Ce produit porte le symbole du tri pour les déchets
d’équipements électriques et électroniques (DEEE). Cela
signifie que ce produit doit étre traité conformément a
la directive européenne 2012/19/UE de sorte qu'il
puisse étre recyclé ou démonté de maniére a limiter son
impact sur I'environnement. L’utilisateur peut remettre
ce produit a un organisme de recyclage compétent ou
au distributeur quand il achéte un appareil électrique ou
électronique neuf.

Pour plus d'informations, veuillez contacter les autorités
locales ou régionales.
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